



平成 22 年 4 月 23 日

各 位

会 社 名 みずほ信託銀行株式会社
代表者名 取締役社長 野中 隆史
本社所在地 東京都中央区八重洲一丁目 2 番 1 号
コード番号 8404 (東証第一部、大証第一部)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 22 年 3 月期第 2 四半期決算短信」等の訂正について

平成 21 年 11 月 13 日に開示し平成 21 年 12 月 25 日に訂正を実施いたしました「平成 22 年 3 月期第 2 四半期決算短信」、「平成 22 年 3 月期第 2 四半期 (中間期) 決算説明資料」の内容について、一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、別紙のとおり訂正させていただきます。

以上

(ご参考)

本訂正に伴って当社ホームページに掲載している以下の資料につきましても該当箇所の訂正を行いますので、合わせてご参照ください。

【訂正を行う資料】

- ・ 四半期報告書（第 140 期第 2 四半期）
- ・ 第 140 期中間期決算公告
- ・ 2009.9 ディスクローチャー誌
- ・ 2009 年度上期決算説明会資料
- ・ 主要経営指標推移

* 訂正箇所には下線を付しております。

【平成22年3月期 第2四半期決算短信】

該当頁	項目	訂正前	訂正後
1	1. 平成22年3月期第2四半期(中間期)の連結業績 (2)連結財政状態 連結自己資本比率 (国際統一基準) 21年9月中間期 21年3月期	13.84% 13.37%	13.60% 13.32%
2	(個別業績の概要) 1. 平成22年3月期第2四半期(中間期)の個別業績 (2)個別財政状態 単体自己資本比率 (国際統一基準) 21年9月中間期 21年3月期	14.04% 13.40%	13.79% 13.35%
4	2. 連結財政状態に関する定性的情報 (2)自己資本比率(速報値)の推移	連結自己資本比率(国際統一基準)は、 <u>13.84%</u> (速報値)となっております。(以下省略)	連結自己資本比率(国際統一基準)は、 <u>13.60%</u> (速報値)となっております。(以下省略)
	上段 表中 平成21年3月期 平成21年9月期	13.37% 13.84%	13.32% 13.60%

【平成22年3月期 第2四半期(中間期) 決算説明資料】

該当頁	項目	訂正前	訂正後
1	平成22年3月期 第2四半期(中間期)決算の概況 2. 資産・負債等の状況 (2)連結自己資本比率(速報値)	<ul style="list-style-type: none"> ・連結自己資本比率(国際統一基準、速報値)[21]は、<u>13.84%</u>となり、前年度末比<u>0.47%</u>上昇し、<u>13.84%</u>となりました。 ・連結Tier I 比率[22]は、前年度末比<u>0.55%</u>上昇し、<u>8.76%</u>となりました。 	<ul style="list-style-type: none"> ・連結自己資本比率(国際統一基準、速報値)[21]は、<u>13.60%</u>となり、前年度末比<u>0.28%</u>上昇し、<u>13.60%</u>となりました。 ・連結Tier I 比率[22]は、前年度末比<u>0.44%</u>上昇し、<u>8.62%</u>となりました。

(1頁)

〔連結自己資本比率(国際統一基準)〕

(訂正前)

(億円)

	21年9月末 (速報値)		21年3月末比
	21年9月末	21年3月末	
21	自己資本比率	13.84%	0.47%
22	Tier I 比率	8.76%	0.55%
23	自己資本	4,242	149
24	Tier I	2,686	172
25	Tier II	1,636	6
26	控除項目(△)	80	29
27	リスクアセット等	30,650	49

(訂正後)

(億円)

	21年9月末 (速報値)		21年3月末比
	21年9月末	21年3月末	
21	自己資本比率	13.60%	0.28%
22	Tier I 比率	8.62%	0.44%
23	自己資本	4,233	150
24	Tier I	2,681	172
25	Tier II	1,636	8
26	控除項目(△)	85	29
27	リスクアセット等	31,109	466

(10頁)

8. バーゼルⅡ自己資本比率
(訂正前)

【連結】

(億円)

	21年9月末		21年3月末	20年9月末
	〔速報値〕			
		21年3月末比	20年9月末比	
1 (1) 自己資本比率	13.84%	0.47%	0.92%	13.37%
2 Tier I 比率	8.76%	0.55%	0.87%	8.21%
3 (2) Tier I	2,686	172	△ 333	2,513
4 資本金	2,472	0	0	2,472
5 資本剰余金	154	0	0	153
6 利益剰余金	157	50	△ 295	107
7 自己株式(△)	1	0	0	1
8 社外流出予定額(△)	-	-	-	-
9 その他有価証券の評価差損(△)	-	△ 141	-	141
10 為替換算調整勘定	△ 17	4	△ 8	△ 22
11 新株予約権	2	1	2	1
12 連結子法人等の少数株主持分	10	△ 0	△ 13	11
13 (うち海外SPCの発行する優先出資証券)	-	-	-	-
14 その他(△)	92	24	18	67
15 (3) Tier II (うち自己資本への算入額)	1,636	6	△ 347	1,630
16 その他有価証券の含み益の45%相当額	150	150	△ 5	-
17 土地の再評価額と帳簿価格との差額の45%相当額	-	-	-	-
18 一般貸倒引当金等	6	△ 0	△ 0	7
19 負債性資本調達手段等	1,480	△ 159	△ 342	1,639
20 (うち永久劣後債務等)	218	△ 149	△ 209	367
21 (うち期限付劣後債務および期限付優先株)	1,262	△ 10	△ 133	1,272
22 その他(△)	-	△ 15	-	15
23 (4) 控除項目	80	29	18	51
24 (5) 自己資本(2)+(3)-(4)	4,242	149	△ 699	4,092
25 (6) リスク・アセット	30,650	49	△ 7,589	30,600
26 信用リスク・アセットの額	26,834	925	△ 3,450	25,908
27 資産(オン・バランス)項目	25,254	690	△ 3,565	24,563
28 オフ・バランス取引項目	1,580	235	115	1,344
29 マーケット・リスク相当額に係る額	91	34	15	56
30 オペレーショナル・リスク相当額に係る額	3,724	439	246	3,285
31 フロア調整額	-	△ 1,349	△ 4,401	1,349

【単体】

(億円)

	21年9月末		21年3月末	20年9月末
	〔速報値〕			
		21年3月末比	20年9月末比	
32 (1) 自己資本比率	14.04%	0.64%	1.18%	13.40%
33 Tier I 比率	8.87%	0.65%	1.10%	8.22%
34 (2) Tier I	2,667	188	△ 265	2,479
35 (3) Tier II (うち自己資本への算入額)	1,631	21	△ 347	1,609
36 (4) 控除項目	76	28	16	47
37 (5) 自己資本(2)+(3)-(4)	4,222	182	△ 629	4,040
38 (6) リスク・アセット	30,077	△ 64	△ 7,642	30,142

(訂正後)

【連結】

(億円)

	21年9月末 〔速報値〕	21年3月末比		21年3月末	20年9月末
		21年3月末比	20年9月末比		
1 (1) 自己資本比率	13.60%	0.28%	0.68%	13.32%	12.92%
2 Tier I 比率	8.62%	0.44%	0.73%	8.18%	7.89%
3 (2) Tier I	2,681	172	△ 337	2,509	3,019
4 資本金	2,472	0	0	2,472	2,472
5 資本剰余金	154	0	0	153	153
6 利益剰余金	157	50	△ 295	107	453
7 自己株式(△)	1	0	0	1	1
8 社外流出予定額(△)	-	-	-	-	-
9 その他有価証券の評価差損(△)	-	△ 141	-	141	-
10 為替換算調整勘定	△ 17	4	△ 8	△ 22	△ 8
11 新株予約権	2	1	2	1	-
12 連結子法人等の少数株主持分	10	△ 0	△ 13	11	24
13 (うち海外SPCの発行する優先出資証券)	-	-	-	-	-
14 その他(△)	96	25	23	71	73
15 (3) Tier II (うち自己資本への算入額)	1,636	8	△ 347	1,628	1,984
16 その他有価証券の含み益の45%相当額	150	150	△ 5	-	156
17 土地の再評価額と帳簿価格との差額の45%相当額	-	-	-	-	-
18 一般貸倒引当金等	6	△ 0	△ 0	6	6
19 負債性資本調達手段等	1,480	△ 159	△ 342	1,639	1,822
20 (うち永久劣後債務等)	218	△ 149	△ 209	367	427
21 (うち期限付劣後債務および期限付優先株)	1,262	△ 10	△ 133	1,272	1,395
22 その他(△)	-	△ 17	-	17	-
23 (4) 控除項目	85	29	23	55	62
24 (5) 自己資本(2)+(3)-(4)	4,233	150	△ 708	4,082	4,942
25 (6) リスク・アセット	31,109	466	△ 7,130	30,642	38,239
26 信用リスク・アセットの額	27,293	1,002	△ 2,991	26,291	30,284
27 資産(オン・バランス)項目	25,711	779	△ 3,108	24,932	28,819
28 オフ・バランス取引項目	1,581	223	116	1,358	1,465
29 マーケット・リスク相当額に係る額	91	34	15	56	75
30 オペレーショナル・リスク相当額に係る額	3,724	439	246	3,285	3,478
31 フロア調整額	-	△ 1,009	△ 4,401	1,009	4,401

【単体】

(億円)

	21年9月末 〔速報値〕	21年3月末比		21年3月末	20年9月末
		21年3月末比	20年9月末比		
32 (1) 自己資本比率	13.79%	0.44%	0.93%	13.35%	12.86%
33 Tier I 比率	8.71%	0.52%	0.94%	8.19%	7.77%
34 (2) Tier I	2,663	189	△ 269	2,474	2,933
35 (3) Tier II (うち自己資本への算入額)	1,631	24	△ 347	1,606	1,979
36 (4) 控除項目	80	29	21	51	59
37 (5) 自己資本(2)+(3)-(4)	4,213	184	△ 638	4,029	4,852
38 (6) リスク・アセット	30,555	373	△ 7,164	30,181	37,719

(26頁)

Ⅲ. 税効果関係

1. 繰延税金資産等の推移

(訂正前)

【単 体】

	21年9月末			21年3月末	20年9月末	
		21年3月末比	20年9月末比			
1	繰延税金資産計 (A)	2,189	△ 146	△ 192	2,336	2,382
2	繰延税金負債計 (B)	△ 151	△ 48	69	△ 103	△ 221
3	小計 = (A) + (B)	2,037	△ 194	△ 123	2,232	2,161
4	評価性引当額	△ 1,682	48	17	△ 1,731	△ 1,700
5	繰延税金資産の純額 (C)	355	△ 145	△ 105	501	460

(ご参考)

6	Tier I (D)	2,667	188	△ 265	2,479	2,933
7	(C)/(D) (%)	13.3	△ 6.8	△ 2.3	20.2	15.7

【連 結】

	21年9月末			21年3月末	20年9月末	
		21年3月末比	20年9月末比			
8	繰延税金資産の純額 (A)	352	△ 146	△ 96	498	449

(ご参考)

9	Tier I (B)	2,686	172	△ 333	2,513	3,019
10	(A)/(B) (%)	13.1	△ 6.7	△ 1.7	19.8	14.8

(訂正後)

【単 体】

	21年9月末			21年3月末	20年9月末	
		21年3月末比	20年9月末比			
1	繰延税金資産計 (A)	2,189	△ 146	△ 192	2,336	2,382
2	繰延税金負債計 (B)	△ 151	△ 48	69	△ 103	△ 221
3	小計 = (A) + (B)	2,037	△ 194	△ 123	2,232	2,161
4	評価性引当額	△ 1,682	48	17	△ 1,731	△ 1,700
5	繰延税金資産の純額 (C)	355	△ 145	△ 105	501	460

(ご参考)

6	Tier I (D)	2,663	189	△ 269	2,474	2,933
7	(C)/(D) (%)	13.3	△ 6.9	△ 2.3	20.2	15.7

【連 結】

	21年9月末			21年3月末	20年9月末	
		21年3月末比	20年9月末比			
8	繰延税金資産の純額 (A)	352	△ 146	△ 96	498	449

(ご参考)

9	Tier I (B)	2,681	172	△ 337	2,509	3,019
10	(A)/(B) (%)	13.1	△ 6.7	△ 1.7	19.8	14.8